

「わかやまサイクリングフェスタ2020」

協賛·出展要項









わかやまサイクリングフェスタ実行委員会

協賛·出展要項

【わかやまサイクリングフェスタ2020 開催概要】

◆大会名称 『わかやまサイクリングフェスタ2020』

◆開催時期 2020年3月22日(日) ※前日イベントは3月21日開催予定

◆開催場所 スタート/ゴール 和歌山マリーナシティ、コース 和歌山県紀北地域

◆参加人数 イベント当日約1,000名/前日イベント約500名

◆コース概要

コース	距離	定員	参加料	
①190kmコース	190km	150名	12,000円	
②160kmコース	164km	150名	10,000円	
③100km⊐−ス	98km	350名	8,000円	
④60km ⊐−ス	64km	350名	6,000円	

(注) コース、定員、参加料は今後変更する可能性があります。



エイドステーション

協賛要項

ご協賛のお願い

ご協賛メニュー 一覧 【お申込み期日:2019年12月20日(金)】

ご協賛内容		ゼッケン 完走証	チラシ同梱	ブース展開	フォトスポット	大型バナー	出走権	スポンサーボード コースマップ	ホームページ		
		全ての参加者のゼッ ケン及び完走証に貴 社名を表記	参加者への配布物に貴社広報チラシ等を同梱	メイン会場に出展テ ントを無料で設置	エイドステーションに、 貴社ロゴ入りフォトフ レームを設置	スタート・フィニッシュ ゲートに貴社ロゴを 掲出	コースを選んで出走	スポンサーボード及 びコースマップに貴社 ロゴを掲出	大会公式ホームページにリンクバナーを掲載		
現金協賛	A 協賛 50万円	0	0	0	0	0	〇 (5名)	O 枠大	0		
	B協賛 20万円		0	0	0	0	〇 (3名)	O 枠中	0		
	C協賛 10万円				0	0	O (2名)	O 枠小	0		
	D協賛 5万円						O (1名)	O 枠小	0		
物品協賛※	E協賛 50万円		0	0	0	0	O (3名)	O 枠中	0		
	F協賛 20万円				0	0	O (2名)	O 枠中	0		
	G協賛 10万円					0	〇 (1名)	O 枠小	0		
	H協賛 5万円							O 枠小	0		

[※]物品協賛は金額換算し、協賛金額相当とさせていただきます。参加賞(1,200個程度)、エイドステーション等で提供可能な数のドリンク・フードあるいは前日祭の抽選会景品などの物品提供をお願いします。

【問い合わせ先】

わかやまサイクリングフェスタ実行委員会 担当:竹中、吉野

和歌山県企画部地域振興局地域政策課内

〒640-8585 和歌山市小松原通1-1

TEL: 073-441-2371 FAX: 073-441-2377

メール: e0202004@pref.wakayama.lg.jp

協賛要項

①ゼッケン・完走証

すべての参加者の自転車に取り付けるゼッケンに貴社口ゴを表記します。参加者はこのゼッケンを取り付けてコースを走行します。また、ゴール後の完走証にも貴社口ゴを表記します。





②チラシ同梱

すべての参加者に送付する事前案内及びゴール後の参加賞袋に貴社の広報チラシ等をそれぞれ1枚同梱します。

③ブース展開

スタートゴール会場のマリーナシティでの 出展テントレンタル料を無料にします。 (通常5,000円)



<u>④フォトスポット</u>

エイドステーションで参加者が記念撮影する為のフォトフレームに貴社ロゴを表記します。 一つのフォトフレームに対し、表記するロゴは1つで、ロゴを大きく表記します。



⑤大型バナー

メイン会場に設置する大型バナー(エアアーチ)に貴社口ゴを掲出します。





⑥出走権

コースの出走権を付与します。通常の参加者同様エイドステーションを利用することができます。

⑦スポンサーボード・コースマップ

メイン会場内に2カ所設置するスポンサーボード及び参加者 全員に配布するコースマップに貴社ロゴを表記します。 ロゴは協賛金額に応じて大きさが異なります。





⑧ホームページ

大会公式ホームページにリンクバナーを掲載します。



出展要項

(1) 出展日

2020年3月21日 (土) 14:00~17:00

2020年3月22日(日) 5:00~18:00

※1日のみの出展や、一部の時間のみの出展も可。

(2) 出展場所

■和歌山マリーナシティ・第1駐車場・南側

<第1駐車場>



<イベント会場拡大図>



(3)募集要件

(スタート/フィニッシュ

- ○わかやまサイクリングフェスタ2020に賛同する事業者
- ○出展要項の規定を遵守し、実行委員会の指示に従える事業者
- ○サイクリングに関連、もしくは、和歌山県の地域振興に資する出展を行う事業者
- ○製品自転車の試走等、参加者や一般来場者の体験を行う場合、会場内の実行委員会が指定 する範囲内で実施し、保険の加入等も含め、安全対策を行う事業者
- ○暴力団等反社会的勢力並びにそれらの構成員および関係者でないこと
- ■飲食を扱う店舗の場合
 - ・和歌山県、もしくは、和歌山市の食品営業許可証を保有、または届出を行っている事業者。
 - ・原材料の細切り等の仕込み行為はその場で行えません。生もの(刺身等)は取り扱えません。
 - ・キッチンカーでの出展も可能です。
 - ・飲料用水は事業者が用意してください。
 - 汚水(油分を含むもの)、煮汁、ゆで汁等全てお持ち帰りください。

出展要項

(4) 搬入・搬出に関して

車両が会場に入れる時間は下記のとおりです。なお、車両を入れない場合は搬出入に制限時間はありません。

- ○搬入日・・・3月21日(土) 10:00~13:30、18:00~ 搬入補助日・・・3月22日(日) 4:00~5:00、10:00~11:00
- ○搬出日・・・3月22日(日) 18:00~
- (5) 出展スペース・・・出展申請書に必要なブース数をご記載ください。
 - ※テント(2KX3K: 3.6mX5.4m)の半分(3.6mX2.7m)が1ブースになります。
 - ※テント後方に車両を1台のみ停めていただくことは可能です。
 - ■出展にかかる費用
 - ・持ち込みテントの場合は無料
 - ・テント(1ブース5,000円)、机、椅子等の貸し出しは、設置、撤去を含め、別途実費にて賜ります。

(6) 出展場所について

ブースの配置については、原則、実行委員会にて決定し、決定次第連絡します。

(7) 消防 Lの注意

・会場で火器を使用することは可能です。ただし、所轄消防署の許可が必要ですので、

「危険物使用届」にて、直接、消防署への申請をお願いします。

・火器を使用する場合は、ブース内に消火器の設置が義務付けられます。

(8) 広報

わかやまサイクリングフェスタ2020公式ホームページに出展企業名を掲載し、広報します。

(9) 留意事項

- ・搬入車両については、事前に台数等のご報告をお願いします。
- ・チラシ等を配布することは自由です。
- ・発生したゴミについては、全てお持ち帰りください。
- 製品自転車の試走等、参加者や一般来場者の体験を行う場合、
 - 1) 実行委員会が指定する範囲内で実施してください。
 - 2) 保険の加入等安全対策を行ってください。事故が発生した場合、実行委員会は一切責任を負いません。

(10) その他規定

○原状回復

イベント終了後、速やかにすべてを撤去し、原状回復してください。

○出展の取りやめ

出展の中止の際は速やかに申し出ください。

なお、下記に該当した場合、強制的に退去させることがあります。

- ・怠慢または監督不行届によって、災害・障害・その他事故を発生させたとき。
- ・所轄保健所・消防署・税務署の指導を遵守しなかったとき。
- ・違法行為・不正行為があったとき。
- ・実行委員会への届出書類に虚偽の記載があったとき。
- ・騒音・振動・臭気など、当イベントの開催を妨げると実行委員会が判断し、改善処置を 命じ、それに従わなかったとき。
- ・その他、実行委員会が、強制的に退去させることを必要と判断したとき。

出展要項

【応募方法・スケジュール】

- (1) スケジュール
- ○募集〆切・・・2019年12月20日(金)まで

(2) 応募方法

メール、FAX、または、郵送にて下記事務局宛に応募書類の提出をお願いします。 応募書類受領の確認は、事務局より応募者に対して、2営業日以内に対応させていただきます。 【提出先・問い合わせ先】

わかやまサイクリングフェスタ2020運営事務局 担当:川嶋、山垣 〒640-8331 和歌山市美園町4丁目90番地 山十ビル3階 東武トップツアーズ株式会社和歌山支店内

> TEL: 073-425-3211 FAX: 073-424-1683

メール: hiroaki_kawashima@tobutoptours.co.jp

(3) 出展の確定及び実施までの対応

出展応募の状況を調整、出展場所等を確定次第、運営事務局から連絡させていただきます。

【前回大会の様子】





